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Tisztelt Ferencvárosi Olvasók!

  Sokszor esett már szó arról, hogy Középső-Ferencváros több mint húszéves töretlen 
fejlődését határainkon túl is követendő példának tartják, nem csupán az építészeti 
eredmények, hanem a zöldterületek méretének Budapesten sehol máshol nem 
tapasztalható növelése miatt is. E fejlődésről rendeztek sajtóbeszélgetést február 25-én, dr. 
Gegesy Ferenc polgármester, dr. Sersliné Kócsi Margit főépítész-asszony, Jordán Péter, a 
SEM IX. elnök-vezérigazgatója, dr. Juhász Árpád geológus és Torma Tamás, a Kultúrház 
főszerkesztője részvételével. 
  Ferencvárosban már a kezdetekkor szempont volt, hogy a rehabilitáció járjon együtt a 
zöldterületek növelésével, hiszen e tekintetben korábban nem emelkedett ki a főváros 
átlagából, a többi kerülethez hasonlóan itt is mindössze 7,5 százalék volt a növényekkel 
betelepített területek aránya. Pedig – ahogy az a beszélgetésen is elhangzott – e zöldterületek 
nem csupán egészségügyi szempontból, a levegő tisztasága miatt fontosak a városlakók 
számára, hanem pszichikailag is üdítőleg hatnak a stresszes mindennapokban. A fejlődés 
a nyolcvanas évek vége óta kézzel fogható, a 21. század első évtizedének végére elért 25 
százalékos eredmény magáért beszél.
  A zöldterületek bővítésére az önkormányzat komplex megoldást dolgozott ki. A háztömbök 
belsejében – sokszor egy-egy korszerűtlen épületrész lebontásával – belső kerteket 
alakítottak ki, amelyek önkormányzati tulajdonban maradtak, ám a kertet övező épületek lakói 
számára lehetővé tették ezek lezárását, ha a lakók vállalják gondozásukat. Természetesen a 
kertek csak mint kertek használhatók, nem parkolhatnak például autók bennük, és a kezdeti 
időktől eltekintve az önkormányzat az építőknek feltételül szabta az udvarok alatt mélygarázs 
kialakítását is. A belső kertek mára 48 ezer négyzetmétert fednek le.
  További 38 ezer négyzetméter zöldterületet ad Középső-Ferencváros 11 közparkja, 
amelyek közül a Kerekerdő park egy teljes épülettömb elbontásával jött létre. A régi parkok 
és terek is megújultak, és a be nem épített területeken, valamint az utcák találkozásánál 
is kisebb-nagyobb zöld terek jöttek létre a ferencvárosiak komfortérzetének fokozására 
ahelyett, hogy ezeket a területeket értékesítették volna. A zöldfelületet növelik az épületek 
közötti sétányok is (Vendel, Gát), amelyek összesen mintegy 6,5 ezer négyzetméret tesznek 
ki, valamint a forgalomcsillapított, díszburkolatos, növényekkel betelepített utcák (Tompa, 
Liliom, Angyal, Páva, Bokréta, Bereznczey), a maguk 30 ezer négyzetméterével.
  A zöldterületek a jövőben tovább növekednek, a fejlesztések befejeződésekor várhatóan 
részarányuk már 35 százalék lesz, amiből a belső kertek még további 20 ezer négyzetmétert 
tesznek majd ki. A fejlesztésekhez – a korábbiakhoz hasonlóan – az önkormányzat 
pályázati pénzek bevonását is tervezi, hogy tovább erősíthesse a ferencvárosiakban azt 
az érzést, hogy jó itt élni.
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Tíz éves a Medence Csoport

  A jubileum  alkalmából kiállítással, programsorozattal és katalógus megjelentetésével 
ünnepel a Medence Csoport március 18. és május 13. között.  A Makett Laborban (Pipa utca 
4.) bemutatják eddigi megvalósult és tervezett munkáikat, továbbá a kiállítással egyidőben, 
április 1-4. között tartják saját szervezésben a Trafó Kortárs Művészetek Háza  (Tűzoltó 
utca 41.) felkérésére a Mini-a-túrák című esteket. A két helyszínen zajló eseménysorozat a 
Medence Csoport által képviselt irányvonalhoz szorosan kapcsolódik. 
  A kiállítás és a katalógus a Medence Csoport legfontosabb jellemzőit közvetíti. A 
környezettervezés és a művészetek szerteágazó ötvöződését, a formatervezés, az építészet, 
a képzőművészeti installációk, a vizuális művészet, a színház, a zene és az irodalom 
összefonódását, valamint a közösségi életterek különleges atmoszférájának megteremtési 
formáit, helyszíneit.
  A kiállítás egyúttal köszönetnyilvánítás is azoknak, akik bizalmat szavaztak a Medence 
Csoportnak, és alkotótársként, segítőként, önkéntesként vagy megrendelőként hozzájárultak 
a tízévnyi eredményes munkához.
  Az eseményekről szóló részletes információk és időpontok megtalálhatók a Ferencvárosi 
Kurír honlapján (www.PhotoSG.hu/kurir).

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester 13. vk. (MSZP): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra minden hónap második péntek, 16 és 18 óra között, a József 
Attila-lakótelepi Közösségi Ház MSZP irodájában (Toronyház u. 3/b). Be-
jelentkezés nem szükséges. Alpolgármesteri fogadóóra minden hónap első 
csütörtök, 12-14 óra, az Önkormányzati Hivatal alpolgármesteri irodában. 
Bejelentkezni előző hónap utolsó munkanapján, a Bakáts téri ügyfélszol-
gálati irodán lehet.
Dr. Bácskai János alpolgármester 5. vk (Fidesz): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra: minden hónap első és harmadik csütörtök, 16-18 óra, Fidesz 
iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri fogadóóra: minden hónap első 
csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, I. em. 28.  Bejelentkezni tele-
fonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810,
balla.agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 4/c-8., Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és Gimnázium.
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (független): Előzetes telefonos egyeztetés alapján. 
(20) 663-0507.
Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345,
e-mail: emodyzs@gmail.com.

Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (MSZP): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.
Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Személyes kapcsolatfelvétel: (70) 
518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (független): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (független): Minden hónap utolsó csütörtök, 18-19 
óra, FMK (Haller u. 27.) I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.
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Drámanap a drogprevenció jegyében

  Az Egészséges és biztonságos életre nevelés programsorozat keretében ferencvárosi 
általános és középiskolás diákokat várnak a Ferencvárosi Művelődési Központban március 
16-án 9 órától. A kerület egészségügyi tanácsnoka, Törőcsik Judit a főszervezője a 
Ferencvárosi Önkormányzat, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium Nemzeti Kábítószerügyi 
Koordinációs Igazgatósága és az FMK támogatásával létrejött egész napos rendezvénynek, 
amelyen több társulat is fellép, és ezeknek a fellépéseknek aktív részesei lehetnek a diákok 
is. Az előadások mellett drogprevenciós és egészséges életmód foglalkozás, valamint dráma 
és pedagógiai kerekasztal beszélgetés is várja a vendégeket. Nem csak a diákokat, hanem 
tanárokat, drámapedagógusokat, szabadidő-szervezőket is, akik a színjátszás, a dráma 
segítségével történő kábítószer fogyasztás megelőzés és egészséges életmódra nevelés 
iránt érdeklődnek. További információk és a részletes program megtalálható a Ferencvárosi 
Kurír honlapján (www.PhotoSG.hu/kurir).

Születésnap a Művészetek Palotájában

  Ki gondolná, hogy immár 5 éve nyitotta meg kapuit a Művészetek Palotája és vele együtt a 
Ludwig Múzeum, a millenniumi városrészben. Március 14-én vasárnap a jubileum alkalmából sok 
programmal vár kicsiket és nagyokat a MüPa. Délelőtt 10 órától az előcsarnok Lépcsőstermében 
a szülinapi Cifra Palota interaktív programjain a tanulni vágyó gyerekek szerezhetnek hasznos 
új ismereteket, míg a zene iránt érdeklődő fiatalok a Nemzeti Filharmonikusok előadásait 
hallgathatják meg a Fesztivál Színházban, 11 és 15 órakor. Az ötéves születésnapra fotópályázatot 
írt ki a Művészetek Palotája. A 650 alkotótól beérkezett közel három és félezer mű legjobbjaiból 
18 órakor az előcsarnokban nyílik fotókiállítás, és a legjobb fotók alkotói is a megnyitón vehetik 
át díjaikat. A részletes programot a Művészetek Palotája honlapja (www.mupa.hu) tartalmazza.

Kitiltották a turistabuszokat a Bakáts utcából

  Tavalyi 12. számunkban beszámoltunk arról, hogy a Bakáts utca Közraktár utca felőli 
oldalán az ott élők életét sokszor zavarják az úttestre merőlegesen parkoló autók mögött 
szabálytalanul megálló turistabuszok, amelyek a hajókirándulásokra szállítják utasaikat 
és gyakran meg is várják a hajók visszaérkezését, addig is járatva a motort, hűvösebb 
időben a fűtés, nyáron a légkondicionálás okán. A kipufogógázok bűzétől pedig lehetetlen 
a környező lakások szellőztetése, és a motorzaj is zavaró. Emellett e buszok szabálytalan 
parkolása a BKV járatait szabálytalan és balesetveszélyes kanyarodásra kényszeríti, és 
a közeli megállóba sem tudnak a menetrendszerű buszok beállni, így az utasok csak az 
úttestről tudnak fel- és leszállni, ami gyerekkocsival közlekedőknek és az idősek számára a 
kényelmetlenség mellett veszélyes is lehet.
  Zombory Miklós képviselő arról tájékoztatott, hogy a buszok (kivéve BKV) behajtását tiltó 
tábla került a Bakáts utca elejére, így az autóbuszok már nem zavarhatják az ott élőket 
és a közösségi közlekedést használókat, és megszűnt a balesetveszély is. A kerületi 
rendőrkapitányság járőrkocsija pedig az ígéretek szerint gyakrabban fog a környéken 
megfordulni, ellenőrizendő a közlekedés rendjét.

A tisztánlátás kedvéért

  Budai Bernadett tartott március 3-án sajtótájékoztatót az MSzP kormányzási időszakban 
elért eredményeiről. A 12. számú választókörzet baloldali képviselőjelöltje szólt a GDP 
növekedéséről, ami 2001-től a világgazdasági válság kezdetéig elérte a 25 százalékot, de 
jelenleg is 17 százalékkal magasabb, mint az évezred kezdetén volt. Megemlítette, hogy a 
2001-es 9,2 százalékos infláció 2009-re több mint felére csökkent, miközben az agrár- és 
vidékfejlesztési támogatás 206,8 milliárd forintról 613,3 milliárdra, a gyorsforgalmi úthálózat 
pedig 538 km-ről 1285 km-re nőtt. A jóléti kiadások GDP-hez viszonyított aránya is növekedést 
mutat (nyugdíj: 8,2 – 10,4, egészségügy: 4,2 – 4,7, oktatás: 4,9 – 5,5 és családi támogatások 
1,7 – 2 százalék), csakúgy, mint a nyugdíjak és bérek reálértéke (-18 – +11,5, illetve -10,6 – 
+12,3 százalék), a családi pótlék (4700-13 000 Ft/gyermek/hónap), a GYED (39 247 – 75 000 
Ft) és az átlagnyugdíj (39 647 – 85 287 Ft). Az állam működési költségei viszont csökkentek 
(az összes kiadás százalékában 15,9 – 12,4 %), hasonlóan a munkabér-terhekhez (a 
bruttó kereset 38,4 – 31,2 százaléka). Az egészségügyi kiadások 623 milliárd forintról 1236 
milliárdra nőttek, együtt a biztosítottak számának növekedésével (3,836 millió, illetve 9,752 
millió fő). A köz- és felsőoktatásban nőtt az Internet-eléréssel rendelkező, és az összesen 
használt számítógépek száma is (61% – 85% ill. 179 753 db – 273 479 db). Az otthoni Internet 
előfizetések száma 321 ezerről közel 2,5 millióra, a mobil telefonok száma pedig 3,1 millióról 
11,8 millióra emelkedett. A járművek száma 2,3 millióról 2,8 millió darabra nőtt, átlagéletkoruk 
viszont 12,48 évről 10,85 évre csökkent, és kevesebb halálos balesetet regisztráltak (1239 – 
817 db). A rögzített bűnesetek száma 465 694-ről 394 034-re csökkent).

Oláh Ibolya el meri mondani

  A napokban kerül az üzletekbe Oláh Ibolya új CD-je, amelynek elkészítésében az 
énekesnő is aktív szerepet vállalt, hiszen a dalok egy részét az ő elképzelései alapján írta 
Orbán Tamás. Az El merem mondani megtartotta a pop-rock stílust, a dalok vadonatújak, 
szókimondóak és kitűnőek, kiváló muzsikákkal, amelyek szerzője Szűcs Norbert és Valla 
Attila. „Végre olyan lemezt alkothattam, amelyen minden egyes szám rólam szól” – mondta 
a lemezbemutatón az énekesnő. A lemezborító is különleges, most először látható Oláh 
Ibolyáról művészi félakt fotó. Ezzel ugyanúgy mutatja meg magát, ahogy a lemezen hallható 
dalaival, amelyek még órákkal lejátszásuk után is hallgatójukban motoszkálnak.
  A remek lemez egyben az újrakezdést is jelenti Ibolya számára. Az új dalokkal megtalálta 
lelki békéjét és sikerült leszámolnia a korábbi bántó eseményekkel is.

 FELHÍVÁS

Festészeti verseny a BPIX Galériában

  Hasonlóan a tavalyi évhez, 2010-ben is meghirdetik a számítástechnikát kedvelő, művészi 
hajlamú, kreatív alkotó fiataloknak szóló BPIX IFI-2010 Digitális Festészeti Versenyt, amelynek 
keretében a tárgynyereményeken kívül izgalmas bemutatkozási lehetőséget is kap az első 
15 helyezett. Az alkotásokat a PleinArt Művészeti Fesztivál idején állítja ki a BPIX Digitális 
AlkotóCentrum. A Kultuccában rendezett idei PleinArt témája India, amihez a verseny témája is 
kapcsolódik: India, ahogyan én elképzelem.
  A versenyre 18. életévüket be nem töltött fiatalok bármely grafikai programmal, irányzatban és stílusban, 
számítógépen készült alkotásait, rajzait, grafikáit, festményeit várják a szervezők.  Jelentkezési 
határidő: április 23. További információk:  www.bpix.hu/tartalom/bpix_ifi_2010_verseny.html

Március 15. Ferencvárosban

  A ferencvárosi önkormányzat, valamint a Ferencvárosi Művelődési Központ és Intézményei 
tisztelettel meghívják Önt és barátait az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére 
rendezett kerületi ünnepségre március 12-én, pénteken. 
  10 órakor ünnepélyes koszorúzás a Kossuth domborműnél (Köztelek – Ráday utca sarok). 
Közreműködik: a Ferencvárosi Herz Férfikar, Pataki Judit karnagy vezetésével.
  11 órakor ünnepi műsor a Leövey Klára Gimnázium Kodály Termében (Vendel u. 1.), a gimnázium 
diákjainak előadásában.


